
Vous êtes étudiant.e à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

Rentrée 2023-2024

f 91% 
Taux de satisfaction sur le service 

rendu par la scolarité

Canaux de contact les plus utilisés

±Taux de répondants : 24%

Nombre de répondants : 138
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ACCUEIL A LA SCOLARITE



Vous êtes étudiant.e à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

Rentrée 2023-2024

f 18% utilisateurs d’emails

79 % emails traités en moins de 2j 

88 % satisfait sur la qualité des réponses
ACCUEIL A LA SCOLARITE

±Taux de répondants : 24%

Nombre de répondants : 138
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Vous êtes étudiant.e à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

Rentrée 2023-2024

f 5% utilisateurs de téléphone

71% des répondants sont satisfaits de l’accueil et des informations apportées

100% des appels pris en moins de 3 sonneries

ACCUEIL A LA SCOLARITE

±Taux de répondants : 24%

Nombre de répondants : 138
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Vous êtes étudiant.e à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + /  TPS

Rentrée 2023-2024

f 36% 
Taux d’accès facile aux documents / Informations en ligne 

L’INTRANET ETUDIANT

±Taux de répondants : 24%

Nombre de répondants : 138
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Vous êtes étudiant.e à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

Rentrée 2023-2024

f 50% des étudiants ont entendu parler de

l’engagement de l’école dans le
développement durableECO RESPONSABLE

±Taux de répondants : 24%

Nombre de répondants : 138

5 2023-2024 TPS-Qualité / SP+ Gisèle AMSTOUTZ Université de Strasbourg



Vous êtes étudiant.e à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

Rentrée 2023-2024

f 42% des étudiants sont satisfaits des locaux & 

informatique à TPS 

INFORMATIQUE/LOCAUX 

±Taux de répondants : 24%

Nombre de répondants : 138

6 2023-2024 TPS-Qualité / SP+ Gisèle AMSTOUTZ Université de Strasbourg



Vous êtes étudiant.e à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

Rentrée 2023-2024

f92% 
Taux de satisfaction globale sur l’école TPS 

SATISFACTION GLOBALE

±Taux de répondants : 24%

Nombre de répondants : 138
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